

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL IAȘI**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI**

**Consilier județean: Ion-Vasile SANDU**

Bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt, nr.69, cod. 700075, Iași  
Tel.: 0232 - 235100; Fax: 0232 - 210336; www.icc.ro

---

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
*pentru anul 2014*

Conform Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Iași aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Iași nr.164/2010 și a Legii nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul Raport de activitate pentru anul 2014 în calitate de consilier județean în cadrul Consiliului Județean Iași.

În anul 2014 mi-am desfășurat activitatea în Consiliul Județean în urma validării mandatului de consilier județean declarat supleant la alegerile locale din 10.06.2012 pe lista de candidați ai Partidului Democrat Liberal, prin adoptarea Hotărârii nr.179 în data de **24.06.2014** ca urmare a încetării prin demisie a mandatului doamnei consilier județean Romaniuc Liliana.

În baza Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.55/2014 am optat pentru activarea în cadrul Consiliului Județean Iași alături de grupul consilierilor Partidului Social Democrat.

Prin **Hotărârea nr. 180 /24.06.2014** pentru modificarea componenței comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Iași prevăzute în Hotărârea Consiliului Județean Iași nr.155/29.06.2012 privind stabilirea numărului de comisii, denumirea, numărul membrilor precum și componența nominală a comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Iași pe principalele domenii de activitate, cu completările și modificările ulterioare **am fost desemnat membru în:**

- Comisia pentru Învățământ, Cercetare Științifică, Cultură, Culte,
- Comisia Juridică, Ordine Publică, drepturile Omului și Libertăți Cetățenești.

Ca urmare a adoptării Hotărârii nr. 229 în data de 15.07.2015 pentru modificarea componenței comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Iași prevăzută în Hotărârea Consiliului Județean Iași nr. 155 din 29.06.2012 cu modificările și completările ulterioare am fost înlocuit din Comisia pentru Învățământ și desemnat de către plenul Consiliului Județean Iași membru în Comisia pentru Dezvoltare și Relații Externe calitate în care mi-am desfășurat activitatea în cadrul acestei comisii până la sfârșitul anului 2014.

În ședințele de comisii am analizat proiecte de hotărâri ce vizau:

- aprobarea organigramelor, statelor de funcții și ale regulamentelor pentru instituțiile din subordine;
- aprobarea bugetului general al Consiliului Județean;
- dezvoltarea Aeroportului Internațional Iași;
- promovarea proiectelor cu finanțare europeană;
- aprobarea de parteneriate cu toți factorii de promovare economică, culturală și socială a județului, instituții sau alte persoane juridice;
- aprobarea taxelor și tarifelor pentru servicii prestate de către Consiliul Județean Iași prin aparatul de specialitate și direcțiile din subordine, a chiriilor pentru spațiile cu altă destinație decât cea de locuință;
- patrimoniul Consiliului Județean Iași.

**În ceea ce privește inițiativele și propunerile formulate în activitatea desfășurată în anul 2014**, alături de grupul de consilieri PSD, am inițiat și amendat, când a fost cazul, proiectele de hotărâri din Consiliul Județean; Astfel prin analiza amănunțită a *Hotărârii nr. 369 din 18.12.2014 privind aprobarea demarării procedurii de achiziție publică pentru atribuirea Acordului Cadru privind lucrările de întreținere curentă pe timp de vară la drumurile județene pentru anii 2015-2016* am constatat unele erori tehnice și financiare pe care le-am semnalat într-un Raport depus la Consiliul Județean Iași. Ca urmare a acestui Raport Hotărârea mai sus menționată a fost revocată.

Am participat la ședințe cu cetățenii în teritoriu, consemnând astfel problemele comunității și căutând soluții alături de autoritățile locale.

În calitate de consilier județean în anul 2014 am participat la evenimente culturale organizate cu prilejul „Ziua Unirii”, „Ziua Armatei” .

Nu am efectuat deplasări în țară sau străinătate pe cheltuielile sau decontate din bugetul Consiliului Județean Iași.

Prin activitatea pe care am desfășurat-o în anul 2014 am susținut executivul Consiliului Județean Iași pe teme fundamentale pentru dezvoltarea județului Iași, indentificând soluțiile optime pentru rezolvarea problemelor comunității, promovând constant interesele acesteia.

Am participat alături de executivul Județului Iași la evenimentele organizate de Consiliul Județean Iași.

**Consilier județean,  
Ion-Vasile SANDU**

